
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ 

ОШИБКИ

«22» мая 2017 г. г. Москва

Комиссия  ФАС  России  по  рассмотрению  дела  №  1-16-17/00-22-17  о 
нарушении  антимонопольного  законодательства  в  составе:  председателя 
Комиссии: <...> (далее — Комиссия ФАС России),

рассмотрев  дело  № 1-16-17/00-22-17 по  признакам  нарушения 
ГКУ РХ «Межведомственный центр организации закупок» (655017, Республика
Хакасия,  г.  Абакан,  ул.  Вяткина,  д.  4А),  АО «Р-ФАРМ» (123154,  г.  Москва, 
ул. Берзарина,  д.  19,  корп.  1),  ООО  «ТЭЛА»  (655016,  Республика  Хакасия, 
г. Абакан,  ул.  Лермонтова,  д.  8,  кв.  17)  и  ООО  «Аквадез  М»  (660041, 
Красноярский край,  г.  Красноярск,  пр.  Свободный,  здание 66 «Б»)  статьи 16 
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – 
Закон  о  защите  конкуренции),  выразившегося  в  заключении  и  реализации 
соглашения,  которое  привело  или  могло  привести  к  недопущению, 
ограничению,  устранению  конкуренции  при  проведении  торгов  на  поставку 
лекарственных  средств  и  медицинских  изделий;  по  признакам  нарушения 
ООО «Гарант-М»  (129337,  г.  Москва,  ул.  Красная  Сосна,  д.  30,  стр.  1), 
ООО «Витамед» (655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Хакасская, д. 56/2), 
ООО «ТЭЛА» (655016, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Лермонтова, д. 8, кв. 
17),  ООО  «Аквадез  М»  (660041,  Красноярский  край,  г.  Красноярск,  пр. 
Свободный,  здание  66  «Б»),  ООО «Аквадез»  (660041,  Красноярский  край, 
г. Красноярск,  проспект  Свободный,  д.  66Б),  ЗАО  НПО  «Гарант»  (129337, 
г. Москва, ул. Красная Сосна, д. 30, стр. 1), ООО «ФЦК» (660062, Красноярский 
край,  г.  Красноярск,  ул. Высотная,  д.  2,  стр.  5),  ООО МК «Влаант» (109147, 
г. Москва,  ул.  Марксистская,  д.  34,  корпус 10),  ООО «АМК Альфа» (660125, 
Красноярский край, г.  Красноярск, ул. Водопьянова, д. 4, кв. 151), ООО «МК 
«ВИТА-ПУЛ»  (125212,  г.  Москва,  ул.  Выборгская,  д.  16,  стр.  1), 
ООО «АМАДЕУС» (660074, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Академика 
Киренского,  д.  2И,  пом.  686)  пункта  2  части  1  статьи  11  Закона  о  защите 
конкуренции, выразившегося в заключении и реализации соглашения, которое 
привело к  повышению, снижению и поддержанию цен при проведении торгов 
на  поставку  лекарственных  средств  и  медицинских  изделий  в  Республике 
Хакасия;  по  признакам  нарушения  ГКУ  РХ  «Межведомственный  центр 
организации  закупок»  (655017,  Республика  Хакасия,  г.  Абакан,  ул.  Вяткина, 
д. 4А),  АО «Современные  диагностические  системы»  (107076,  г.  Москва, 
ул. Богородский Вал, д. 3), ООО «АМК АЛЬФА» (660125, Красноярский край, 
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г. Красноярск,  ул. Водопьянова,  д.  4,  кв.  151),  ООО  «Скерцо»  (660060, 
Красноярский  край,  г.  Красноярск,  ул.  Ады  Лебедевой,  д.  47), 
ООО «Медресурс»  (660075,  Красноярский  край,  г.  Красноярск,  ул. Маерчака, 
д. 65),  ООО  «Гукенхаймер-МС»  (664081,  Иркутская  обл.,  г.  Иркутск, 
ул. Красноказачья,  д.  115,  офис  432),  ООО  «Дельрус-Енисей»  (660093, 
Красноярский  край,  г.  Красноярск,  ул. Академика  Вавилова,  д.  1  «Г»), 
ООО «ИПС»  (121351,  г.  Москва,  ул.  Коцюбинского,  д.  4),  ООО  «Байкал» 
(670045, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. 502 км, б/н полигон) и ООО «БК-
Оптима» (630112, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Кошурникова, д. 5) 
положений  статьи  16  Закона  о  защите  конкуренции,  выразившегося  в 
заключении  и  реализации  соглашения,  которое  привело  к  недопущению, 
ограничению,  устранению  конкуренции  при  проведении  торгов  на  поставку 
лекарственных средств и медицинских изделий в Республике Хакасия,

УСТАНОВИЛА:

03.05.2017 Комиссией ФАС России вынесено определение о привлечении 
в  качестве  ответчика  по  делу  №  1-16-17/00-22-17  (исх.  от  03.05.2017 
№ АЦ/31057/17) и определение об отложении рассмотрения дела № 1-16-17/00-
22-17 (исх. от 05.05.2017 № АЦ/31059/17) (далее также — Определения).

При  изготовлении  Определений  допущена  опечатка:  при  перечислении 
хозяйствующих  субъектов  ошибочно  указано  ООО  «Современные 
диагностические  системы»,  вместо  АО  «Современные  диагностические 
системы».

Таким  образом,  допущенная  при  изготовлении  Определений  опечатка 
подлежит  исправлению  по  инициативе  Комиссии  ФАС  России,  поскольку 
является технической.

Учитывая изложенное, Комиссия ФАС России

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить опечатку в определении ФАС России о привлечении в качестве 
ответчика  по  делу  №  1-16-17/00-22-17  и  в  определении  ФАС  России  об 
отложении  рассмотрения  дела  №  1-16-17/00-22-17,  а  именно,  вместо  слов 
«ООО «Современные  диагностические  системы»  следует  читать 
«АО «Современные диагностические системы». 
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